Tpamnela BepATWY CUVAPTNOELG

15437
OEMA 2

Aivetal n cuvaptnon f(x) = x —+/2x — 3, tn¢ onolag n ypadwr napdotaocn daiveral oto
T POLKATW O

&y

i
=3

o) Na Bpeite to medlo oplopol TnNg ouvaptnonc.
(Movdabec 7)

B) Na mpoaoblopicete 1o ohikd eAdyLOTO TN ouvaptnonc, kabwc kawtn BEon autol.

(Movdbec 8)
v) Na Bpette ta Saotipato ota onola n guvaptnon eivat
. yvnoiwg dBivovoa
(Movdbec 5)
II.  yvnolwe avéovoa
(Movdabec 5)



Tpamnela BepATWY CUVAPTNOELG

AYZH
o) MNpénetkarapkei2x —3 =20 x = %

Apa, To eSO OpLopOU TrC CUVAPTNONC ElvalL To dldoTnua E , +m)_
B) Amo tnv ypadikn napdotaon TPpoKUMTEL OTL
H eAayiotn Twun TN cuvaptnonc eivation pe 1 kaw mapouoialetal otavy = 2.
y) Amé tnv ypadkr) napdotacrn mpokUnTeL 6TLn cuvdptnon f:
.  elvaryvnolwe ¢pBivovoa ato didotnua E 2],

. eivaiyvnolwe abfouca oto Sudotnpa [2, +00).



Tpamnela BepATWY CUVAPTNOELG

14976
OEMA 2

Alvovtal Ta mapakdTw oynuara:

3
2 A=2,2)
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\ 3
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-3 -2 -1o0 1 2 L] 3 2 ] 1 2 3
=1 =1
_2 -2
=3 -3

ai Na alTloAOYNOETE TIOIEG Ao TIC YPOPIKES no.po.mdcrs[q _C},—Cz _ C,,C, avanapiotolv
GPTIEC 1| MEPITTEC CUVAPTIOELS, MOLES OXL Kal yuati. Alveral ot Toukaylotov pia sival aptia
Kal Tovhaylotov Wia eival neplrr.

(Movadec 12)
B) Na 1 owvapmaelg C,.C, va Ppeite mv Tetayuévn tou onuelov toug B(-2,k,
QITIOACYWVTAC TNV TIUN Mou Bpnkate and v 181omra ouppeTpiac kabeplag ouvaptmong.

{(Movabeg 13)



Tpamnela BepATWY CUVAPTNOELG

AYZH

a) H C, 8ev anotshel ypapkn napdatacrn guvapmonc dpTiac n MepLTC, agol opiletal
Hovo yid BeTikoUg aplBuouc.

H C, Ba upnopoloe va anotehel ypagikn mapdotaon plac dptiac ouvdaptnone, agpou
PALVETAL VA EXEL YPAPLKT) MAPATTACT] GUUHETPLKT WG Tipog Tov afova y ' y.

H C, &ev pmopel va gival aptia f mepttn) ouvaptnon, agol Sgv UOpPEL va elval GUHPETPIKT
oUTE W npog tov afova y'y, oUTE wg mpog v apyn Twy atovwy O [0,0).

H C, Ba propolos va amotehel ypa@ikn NMapdotdon plag MEPLTC ouvapTnonS agol

alveral va £Xel Ypa@IK MapdoTadT) CUMLETPLKN WE Mpog TNy apyn Twy afovwy O10,0/.

Emopéviig, e€@oogov Blveral OTL umdpyouv Hia daptia Kal pla mepito)  guvdapmon,

oupnepaivoupe ét 1 €, eivan n dptia kan €, eivan 1y mepurmi.

B) Avn C,eivar apuia, tote f - 2/=f12|=2, apa k=2.

Avn C, eival mepirm, tote |- 2/=-f12/=-2, dpa k=-2.



Tpamnela BepATWY CUVAPTNOELG

15112
OEMA 2

Ito nopokdtw axfua divetal n ypadwi napdotacn poc cuvdptnong f pe neblo opuopol

1o Sudotnua (-2,2).

o) Na eietaoete avn [ elvol dptia rf mepLTT Kol va aLTLOAOYOETE TNV QTAVIN O ooc.
(Movabec 7)
B) Na ypaldete Ta Suaotripata ota onola n f elval yvnolwe adéovoa.
(Movabec 8)
v) Na Bpelte tn péylotn kau tnv eAdyiotn T ™ f kaBuwe kol Tig BEgELS TwY akpdTaTwy

QUTWV.

(Movabec 10)

AYIH

a) H guvaptnon f eival nepurer, yari n ypadikr tng mapdotaon eivol GURPETPLKY we TPOE
v apxr Twv agévwy (0,0).

B) H ouvdptnon [ yuw xt—:(—?,—l] KOL X € [1,2] elval yvnoiwg avéovoa.

v) e x=—-1 n f maipvel m péywotn wpn g f(-1) =2 karywae x=1 n f maipver v

ehaxlotn T e f(1)=-2.



Tpamnela BepATWY CUVAPTNOELG

15022
OEMA 4

Oewpolpe pia ouvdptnon f pe nedio oplopol to Sidotnpa [—3,3]. H ouvdptnon f elval
dpnia, yvnolwe ¢dBivouca oto didotnpa [—3. U] kal yvnoiwe avgouoa oto Sidotnua [0,3] .
a) Na anobeifete ot f(—1) < f(2).

(Movdbec 6)
B) Na amodeitete ot f(3) = f(x)= f(0) yia kdBe x €[-3,3].

(Movdbec 7)
y) Na amobeifete o011 n ouvdptnon [ mopouoidlel eAGXLOTO Kol PéyLoTo Kol va Ppeite Tig

Béoeig peyilotou kaL eAayiotou.

(Movdbec 6)

6) Napokdtw Sdivovrar 4 Tumol, and toug onoloug évag povo umopel va eival o Tumog g

cuvdptnong f . Na emiAéfete To owoTo TUTO aLTLoAOYWVTAS TNV atdvinor oac.

a f(xX)=49-x"  B. f(X)=—9-x" y. f(x)=x"-9 & f(x)=—x"-9

(Movabec 6)



Tpamnela BepATWY CUVAPTNOELG

AYZH

a) Aot —2<—1 kat f yvnoiwg pBivousa ato Stdotnpa [-3,0] eivar f(-2)> f(-1).
Eniong f apuaondte f(-2)= f(2). Zuvenwg f(-1)< f(2).

B) H ouvapton f eivat yvnoiwg av§ouoa oto didotpa [0,3], onéte f(3)= f(x)= f(0)
yla kdBe x €[0,3].

H ouvapton [ eivat yvnoiwg $pBivouoa oto Sdotpa [-3,0], ondte f(-3)= f(x)= £(0)
yla k@e x €[0,3].

Eniong f apuaonote f(-3)=f(3).

suvenws f(3) 2 f(x)= f(0) yuakdBe x €[-3.3].

v) Adol f(x)= f(0) yia kdBe xe[-3,3], cupnepaivoupe 6t n [ mapovoldlel eddyoto
oto 0, mou sivar kawL n povadikr Béon ehayiotou, adol Adyw povotoviag f(x) > f(0) yia
kaBe x e[-3,0)w(0,3].

Adol f(x)< f(3) ywx kdBe x e[-3,3], cupnepaivoupe ot n f mapouciadel péyloto ato 3,
onwc kat oto -3 adol f(—3)= f(3), mou eivar kar ot povadikéc Béoelg peyiotou, adol
Aoyw povotoviag f(x)< f(3) yua kaBe x e(-3.3).

8) And touc 4 Tomouc pdvo o a. kat o B. éxouv nebio oplopol to [—3,3] .

Ertiong yuwe tov tomo a. woxvel f(0)> f(3) ondte Sev prnopel va aviiotowxel otn guvdptnon
ToU MPOPARUATOC. ZUVETLIC 0 CWOTOE TUMOG Elvat o B. f(x) =—/9—x" .

10 mapakdtw oxfua daivetal n ypadikd napdotacn e f(x)=—v9-x" .



Tpamnela BepATWY CUVAPTNOELG

15114

OEMA 2

Ailvetal pa cuvdaptnon f yvnoiwg avéovca oto E pe odvoho tipwv 1o E tng onoiag n
vpadkn mapdaotacn SLEpXETAL amd TO OnUELD A(I,Z].

a) Oa pnopoloe n ypadikr napaotacn g f va diEpxeTal Kal and 1o onueio B[Z,Q); Na

QUTLOAOYNTETE TNV QMAVINor oac.
(Movabec 13)
B) Nowx amd Tig mapakdtw ypadwkés mapaotacsl Bo pmopolos va eival n ypadikn

napdaataon g f; Na altoAoynoEte Tnv andvinar oas,.

AYZH

a) H ypadikr napdotaon g f Siépxetal and to A(1,2) kat Ba pnopovoe va SiEpxetat
KOL GO TO OnUELD 3{2,9), dotL n f exeL mebio oplopou kal cuvodo Tipwv 1o R, eival
yvnoiwg avfouvoa kat wxveL 1 <2 = (1) < f(2), adol f(1)=2 koL f(2)=9.

B) H ypadwr napaotaon g f Ba unopouoce va eival n i. S10TL evw OAeg SLEpovTaL amo To

onueio (1,2), n i. elva ypadkr napdotacn yvnoiwg av§ovoag suvdptnong.



Tpamnela BepATWY CUVAPTNOELG

15116

BEMA 2
Ito mopokdrw oyfiupa Slvovial oplopsva TpApaTae g ypodikic mapdotaong puag apruweg
ouvaptnoneg f pe neblo opropol To dudotnpa [—41 4] .

a) Noo petadépete 1o oyfpa orny koA oog kol voa ¥opdiete To umdhoumo TUApOTE TG
ypadikrg napdotaong me f .
(Movdbeg 8)
B) Na Bpelte
i. Ta SuaotAparta ota onola n ouvdptnon f eival ywnolwg $Bivovoa. Na awtiohoyrioets
TNV Qmavnon oo,
(Movdbec 8)
ii. TN péyiotn ko tnv eAddyotn T g 1 kabwc ko T BEoELg T aKpOTATWY QUTWY.

(Movdbec 9)



Tpamnela BepATWY CUVAPTNOELG

AYEIH

a) H oguvdaptnon f eival dptia, ondte n ypadikrn tng napdotacn Ba elval CUPPETPLKY WG

mpog tov y'y dfova. Ito napakdtw oxfiua elval xapaypéva Kol Ta uTtOAOUTA TUANATE JE

OLOKEKOUUEVN Ypopn.

-

B)

i. Ta Suworipore ota onola n ouvaptnon f elval yvnolwg dBlvouon elvorl Ta [—4,—1]

KoL [{},I], yratl ote duwaothipare autd doo peyalwvouy oL TLHEC TOU X, ppaivouv ot
avTlOTOLKES TUHEG TOU 3 .
ii. H péyiorn i g f elvol lon pe 6 kol noapouoldleTal OTav 1o x MAPEL TG Tipeg —4
koL 4, bnhadn

max f(x) = f(—4)= f(4)=6
kaL n ehdyotn wpd e f elvoe on pe 0 kol nopouowdletol GTav T0 X MAPEL TG TUEC
—1 ko 1, Gnhabhg

min f(x) = f(-1)= f(1)=0.

10



Tpamnela BepATWY CUVAPTNOELG

14972
OEMA 2

Aivetal n ouvaptnon @(x) = |x|, x € R pe ypadwn napdotacrn nov daivetal oto oxripad.
ErumAéov oLouvapticels glx) = lx — 2|, x e Rkar f(x) = Ix— 2|+ 1, x€ R

a) Na napactricete ypadikd oto 1510 oUoTNUA CUVTETAYHEVWY TIG CUVAPTAGELS g, [ KaL va
g€nynoeTe nwg mpokUTTouy peTatomnifoviag katahAnia tn ypadkn napactaocn g .

(Movabec 13)

B) Me tn) BorBeia tng ypadikrg mapaotacng g f, n omoia Siveratl mapakdtw,

va Bpeite:
i. Tadwotipata ota onoia n f eivat yvriow ab§ovoa kat yvriow ¢Bivouoa.

(Movabecb)

ii. Toohkoakpotarto tng [ kautn Béon tou. TLelboug akpotato eival;

(Movabecg b)

11



Tpamnela BepATWY CUVAPTNOELG

AYZH
a) O ypadkég napaotdoelg twv g kal f npokuntouv and 500 Swuboykég HETATONICELS TG
YpadIKr¢ mapactacng tne ¢:

e g opdviiag katd 2 povadeg mpog ta Sefid (v v g ) kat

e g katakdpudng katd 1 povada npog ta mavw (v tnv f ).

‘Etow mpokUmtouy oLypadikéC mMapaoTdoelg

3=

i. H ouvaptnon f eival yvnolwg dBivousa oto (—ee, 2] kal yvnolwg avgovca oto
(2, +e0).
i. Houvdptnon f napouoidieL otn Béon xg = 2, ohwkd eddyototo f(2) = 1.

12



Tpamnela BepATWY CUVAPTNOELG

14973
OEMA 4

Atvovtatotouvaptrioelg @(x) = 3x%, x€ R kal f(x) =3x2—6x +8, x e R
o) Na eAéyEete av n ouvaptnaon @ eival @pTia f MEPLTT KoL va oXeSLAOETE TN ypadikr Tng
napdaotaon.
(Movdbec 4)
B) Na amobeifete ou f(x) =3(x —1)?+5, x € R Ztn ouvéxewa, pe tn PorBewa tng
ypadikng napdotacng tng cuvaptnong ¢, va mapactnoste ypadbkd tn cuvdptnon f,
QLTLOAOYWVTAE TRV OMAVTN O oOC.
(Movdabec 4)
v) Me tn BonBewa tng ypadikrg napaotaang tng cuvdptneng f, va Bpeite:
i. To Swotripata ota onola n f elval yvnow povotovn kat tov afova ouppetplag tng
cuvaptnong f.
(Movabec 6)
ii. Toolkoakpotato g f kaitn B¢on tou. TLelboug akpdTaTo Elval;
(Movadec4)
ii.  To mAnBog Twv Kowwv onpeiwv ™ ypadkng mapaotaons tng f kaw g euBeiag pe
gfiowon y =4, A e R, yux 11g Suddopeg TILES TOU Npaypatikou aplBpou A.
(Movabec 7)

13



Tpamnela BepATWY CUVAPTNOELG

AYZIH

a) H ouvaptnon ¢ £xeL nebio opopol o R, emopévwg yia k@Be x ER 10 —x € R

Emuthéov yua kdBe x € R wyver @(—x) = 3(—x)? = 3x% = ¢ (x).
Emopévwe elval dptia cuvaptnarn.

H ypadikr ¢ napdotaon eival n mapakdtw napaBoin.

-~
¥
C,
4
3
2
1
x 5
2 -1 0 1 2
B) Elvau:

3 5 5
f(x)=3x2—6x+8=3(x2—2x+§)=3(x2—2x+1+§)=3[(x—1)2+§]

Enopévwg f(x) =3(x —1)2+5, xe R

H ypadwki mapdotacn tng f npokumtel and o Slaboyikéc PeTATOMIGEL TNG Ypadikic

napaotaong g @, pag opldoviag katd 1 povada mpog ta Sefud koL g katakopubng

KOTa 5 povadeg mpoc ta ndvw. ETol, sival:

14



Tpanela

BepdATWY CUVAPTNOELG

v H kopudr) tng mapaforrcelvarto onpelo A(1,5). Oc ek todtou,

v

e

-

L
r

H ouvapmon f eivol ywnoiwg dBivouon oto (—ee, 1] kol ywnolwg aifovoa oto [1,4 ).
O dtovag ouppetplac g ypadwric napaotaans tng [ elval n katardpudn subeia
nou & pxetal and tnv kopudn tng, dnhabin x = L

H auvdptnan f napovawdle atn Béan xq = 1, ohwéd ehdyorto to (1) = 5.

Bivad:

Av 4 = 5 netlowon éxeL 2 plieg

Av A =5 netiowon gxel 1 plio

Av A < 5 netlowon elvarabddvatn
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